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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ INSTITUCIONAL DE GOVERNANÇA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2024.
No quinto dia do mês de julho do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta minutos, reuniram-se,
em caráter ordinário, na Sala de Reuniões dos Conselhos Superiores, os seguintes membros do Comitê
Institucional de Governança (CIG) da Universidade Federal de Sergipe (UFS): Valter Joviniano de
Santana Filho, Reitor; Rosalvo Ferreira Santos, Vice-Reitor; Abel Smith Menezes, Pró-Reitor de
Administração (PROAD); Marcelo Alves Mendes, Pró-Reitor de Assuntos Estudantis (PROEST); Lucindo
José Quitans Júnior (POSGRAP); Tereza Raquel Ribeiro de Sena, representante da Pró-Reitoria de
Extensão (PROEX); Thaís Ettinger Oliveira Salgado, Pró-Reitora de Gestão de Pessoas (PROGEP); Dilton
Cândido Santos Maynard, Pró-Reitor de Graduação (PROGRAD); Sérgio Sávio Ferreira da Conceição,
Pró-Reitor de Planejamento (PROPLAN); Kleber Fernandes de Oliveira, Superintendência de Indicadores
de Desempenho Institucional (SIDI). Participaram também da reunião o representante do Departamento de
Comunicação, Vitor Curvelo Fontes Belém; o responsável pela Secretaria de Governança Institucional
(SGI) e pela Unidade de Gestão da Integridade (UGI), Fred Amado Martins Alves; Anicleide Pereira da
Silva, Assessora do Vice-Reitor; Marcos Vinícius Nascimento Gonzalez Castaneda, do Comitê de Gestão
de Riscos e Controles (CGRC); Patrícia Tavares de Araújo, representante de Auditoria Interna (Audint);
José Lima Santana, Corregedor-Geral da UFS, Estelamaris Pina, responsável pela Coordenação de
Planejamento e Riscos (COPLAN); Gabriel Isaías Lee Tunon, diretor do HVU-UFS; e Juliete Cardoso
Alves Santos, membro da equipe SGI. Em pauta, os seguintes itens: 1. Informes; 2. Aprovação da ata de
28.02.2024; 3. Proposta de reestruturação do Comitê de Comunicação e Transparência; 4. iESGo do
TCU; 5. Plano de Logística Sustentável da UFS; 6. Regimento Interno do Hospital Veterinário; 7.
Assédio sexual e moral: auditoria do TCU; 8. O que ocorrer.  Sob a presidência do Magnífico Reitor,
deu-se início à reunião. Submetida à apreciação dos presentes, foi aprovada a antecipação do ponto 6. 1.
Informes. O coordenador da UGI iniciou informando que a UFS recebeu um ofício que trata da adesão à
Rede Federal de Gestão de Incidentes Cibernéticos e que o prof. Alberto Costas Neto foi indicado para
representar a universidade. Informou também sobre a criação, em parceria com o CGRC, de um BI para
auxiliar na gestão dos atos normativos da UFS. 2. Aprovação da ata de 28.02.2024. A ata foi aprovada
pelos presentes. 3. Proposta de reestruturação do Comitê de Comunicação e Transparência. O
coordenador do CCT apresentou a proposta de alteração na composição do comitê e a inclusão de um
membro, que foi aprovada pelos presentes. Aproveitou a oportunidade para informar sobre as alterações
nas redes sociais em razão do período eleitoral que se aproxima. 4. iESGo do TCU. Fred Amado
apresentou um panorama geral do questionário e as respostas da UFS, ressaltando onde é possível
melhorar. Após elogios ao trabalho realizado, o vice-reitor sugeriu verificar e analisar os resultados do
questionário anterior para entender onde melhorar, do ponto de vista interno. 5. Plano de Logística
Sustentável da UFS. Estelamaris da COPLAN apresentou o PLS, que foi submetido à apreciação dos
presentes e aprovado. 6. Regimento Interno do Hospital Veterinário. O Prof. Rosalvo Ferreira
apresentou a proposta de revisão do Regimento Interno do HVU. Após discussão, foi sugerido que fosse
retirado de pauta para verificação com outras universidades sobre a cobrança de taxas, readequação do
texto, análise e posterior discussão no CIG. 7. Assédio sexual e moral: auditoria do TCU. Fred Amado
apresentou o ofício do TCU e frisou a urgência na elaboração da Política de prevenção e combate ao
assédio. A prof.ª Thaís Ettinger relatou as dificuldades enfrentadas pelo GT e atualizou o andamento dos
trabalhos. O prof. Rosalvo sugeriu submeter ao CONSU um pedido de urgência. 8. O que ocorrer.
Estelamaris apresentou o modelo de gestão e governança IMG100 e o reitor sugeriu a instituição de um
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comitê. O pró-reitor de Administração informou que, a partir do dia 10, o acesso ao sistema de pagamento
se dará por token. O prof. Rosalvo falou sobre as ações e criação de uma unidade para tratar dos assuntos
de inclusão e acessibilidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, foi
lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Magnífico Reitor, Valter Joviniano de Santana Filho, após
aprovada em reunião. Aprovada em: 11 de novembro de 2024.

Documento assinado eletronicamente por VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO , Reitor(a),
em 13/11/2024, às 21:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufs.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0741218 e o
código CRC 657C3855.
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